## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «Д4»	09			2019 г
г. Калининг	рад	· · · ·		

Nº 874

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 19.12.2018 № 1222 «О реализации проездных билетов на льготный проезд в городском транспорте общего пользования для многодетных родителей»

В целях обеспечения эксплуатации и развития автоматизированной системы учета оплаты проезда пассажиров и повышения качества предоставления услуги по перевозке пассажиров и багажа, учета оплаты проезда пассажиров и формирования отчетности о количестве поездок пассажиров всех категорий, обеспечения объективного учета транспортной работы, выполненной перевозчиками на муниципальных маршрутах регулярных перевозок городского округа «Город Калининград»,

## постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 19.12.2018 № 1222 «О реализации проездных билетов на льготный проезд в городском транспорте общего пользования для многодетных родителей», дополнив заголовок, текст постановления и приложения после слов «проездных билетов», «проездного билета», аббревиатуры «ПБМР» словами «(электронные транспортные карты)» в соответствующих падежах.
- 2. Управлению по связям с общественностью и средствами массовой информации администрации городского округа «Город Калининград» (Вербицкая И.А.) обеспечить размещение информации о данном постановлении в средствах массовой информации.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин», на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета развития дорожно-транспортной инфраструктуры администрации городского округа «Город Калининград» Кутина О.В.

Глава городского округа

purganes

А.Н. Силанов